

5 обманных схем, которые используют мошенники на сайтах знакомств

Автор: Administrator
11.03.2020 05:55 -

В последние годы сайты знакомств набирают все больше популярности. Нередко такие знакомства переходят из интернета в реальность, где вполне успешно заканчиваются браком. Однако, сайты знакомств полюбились и мошенникам. В этой статье мы расскажем об обманных схемах, на которые часто попадают доверчивые женщины.



Я рассказал о себе все, а ты

Человек, с которым вы общаетесь, может быть слишком открыт к диалогу. Он рассказывает о себе все подробности, попутно расспрашивая вас. Спрашивать он может как о незначительных вещах, так и о месте проживания, вплоть до номера квартиры. Вы можете даже не заметить в этом никакого подвоха, ведь человек сам раскрывает перед вами свои данные. Только вот его данные могут оказаться вымышленными, а ваши вполне реальны. Получив необходимые данные о вас, мошенник скрывается, оставляя вас раздумывать, почему же он прекратил общение, ведь все было так хорошо. Не удивляйтесь, если после этого ваша квартира станет мишенью для воров.

Чтобы такого не допустить, ни в коем случае не спешите сообщать собеседнику в интернете данные своей банковской карты, адрес проживания, место работы и другие персональные данные. Повремените с этим и проследите за вашим общением. Возможно, слишком открытое общение собеседника — это сигнал, который не стоит игнорировать.

Хочу отправить букет цветов

Вам попался романтик! Спустя лишь несколько дней вашего общения, он уже готов осыпать вас цветами с ног до головы. Но какая жалость: романтик не знает, куда отправлять цветы. Вы с радостью сообщаете ему место своего проживания, ведь редкая женщина сможет устоять перед букетом пышных роз.

Не торопитесь: вполне возможно, что это лишь еще один хитрый способ выманить у вас адрес проживания, чтобы сделать из вашей квартиры цель для преступников.

Кольцо с бриллиантом затормозили на таможне

Внезапно в личные сообщения на сайте к вам стучится успешный мужчина, скорее всего, иностранец. Конечно, он всегда мечтал о русской красавице, которую возьмет в жены и проживет с ней долгую и счастливую жизнь. Какое совпадение! Вы прекрасно подходите под все его параметры, и принц готов увезти вас с собой.

Потенциальный жених осыпает вас комплиментами и клянется в любви уже на третий день общения. Кроме того, он приготовил для вас подарок — кольцо с бриллиантом. Но

пошлину на таможене он оплатить не может. Принц просит заплатить вас, уверяя, что нужная сумма уже приложена к подарку. Будьте осторожны: как только вы оплатите «таможенную пошлину» на липовый электронный кошелек, успешный принц растворится, а ваши деньги будут безвозвратно утеряны.

Чтобы этого избежать, никогда не отправляйте деньги незнакомым и подозрительным людям.

Заплатите, пожалуйста, за доставку

Есть и другая вариация предыдущей обманной схемы. В этом случае влюбленный мужчина отправил подарок лично к вам, и нужно лишь только оплатить курьеру доставку. По правилам фирмы, конечно же, вскрывать подарок можно только лишь после оплаты.

Сложно не поверить, когда курьер с подарком стоит лично перед вами. Да и сумма вроде бы небольшая. Однако, какое же будет разочарование, когда в коробке не окажется обещанного подарка.

Отдохнем вместе на Лазурном берегу

Злоумышленник сначала создает аккаунт, который заполняет фотографиями, отображающими его роскошную жизнь. На них он красуется в дорогой одежде, у яхты или вертолета. В сообщениях с вами он, конечно же, расскажет о своем обычном времяпрепровождении на лазурных берегах райского полуострова. Спустя несколько дней общения он пригласит вас вместе куда-нибудь полететь.

Однако, внезапно у богатого принца случается несчастье: блокируется счет, перевод не успевает дойти, возникают проблемы с банком. Оплатить поездку он предлагает вам, при этом клянется, что вернет все до копейки при личной встрече. Как же не оплатить, если билеты уже найдены, лучший отель забронирован, а принц, по его словам, готовит какой-то интересный сюрприз. Сюрприз, к сожалению, будет только один — его исчезновение после оплаты «курорта».